
 

 

 

 

 

桜学級担任 村井 裕子（国語科・美術部） 

○趣味・特技：犬とのお散歩で気分転換、歴史（日本史）大好き、Number_i 推し 

○学年のみなさんへメッセージ 

ご進級、おめでとうございます。今年度は、みなさんと一緒に活動できることになりました！！一緒に笑

って、一緒に汗を流して、一緒に頭を使って・・・最高の１年にしましょう。みなさんの無限の可能性を引

き出すべく、全身全霊を尽くしてサポートしていきます。どうぞよろしくお願いします。 

副担任 内山 美智夫（数学科・卓球部） 

○趣味・特技：お笑い鑑賞、鉄道、自動車、バイク、旅行 

○学年のみなさんへメッセージ 

中学校生活にも慣れ、物事に落ち着いて取り組めるのが２年生です。是非、いろいろなことに挑戦し、自分

の可能性を広げながら実力をつけて欲しいと思います。気づいたら動き、できることはやってみてください。

きっと得るものがあるはずです。私も同様に頑張りたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

副担任 中村 あかり（家庭科・バスケットボール部） 

○趣味・特技：Youtube を見ること、バスケ観戦 

○学年のみなさんへメッセージ 

昨年度大網中学校で初めての卒業生を送り出し、北中学校に転任してきました。人生はつくづく、人との“縁”

だと思います。誰にでもおそらく平等に回ってくる”縁”を大事にできるかは自分次第で、縁を大事にすると

いい仲間ができて、いい時間が生まれます。この縁を大事にしていきましょう！よろしくお願いします。 

国語科 数学科 理科 英語科 社会科 

村井 裕子 

炭本 敦規 

内山 美智夫 大友 紀彦 

藤田 彩夏 

椎名 典子 

 

古川 将大 

美術科 音楽科 保健体育科 技術・家庭科  

小川 利文 白井 嶺雄 北田 昌之 

櫻井 康央 

峰 太郎 

中村 あかり 

提出物について 

保健関係書類 提出締め切り 

保健調査票 
４月１１日（金） 

問診調査票（結核健診） 

 

東金市立北中学校 

第２学年だより 

令和７年４月８日 第１号 

 保護者の皆様、お子様の進級、誠におめでとうございます。今年度、２学年主任と１組担任を務めさせ

ていただきます、北田 昌之（きただ まさゆき）です。不慣れで迷惑をかけてしまうことがあると思い

ますが、精一杯頑張っていきますので、よろしくお願いいたします。 

生徒のみなさん、２年生への進級おめでとうございます。そして、みなさんこんにちは！光中学校から

転任してきました。何事にも本気で取り組むみんなの姿を、学校生活の様々な場面で見たいし、一緒にな

って取り組みたいと思います。まずは１年間、よろしくお願いします。  学年主任 北田 昌之 


